

汇聚微光 共筑慈善

淮南东方医院集团助力淮南市2024年“慈善一日捐”



为大力弘扬中华民族乐善好施的传统美德,营造热心公益慈善、传递温暖关爱的好气氛,更

好地帮助困难群众解决生产生活中的实际困难,近日,淮南东方医院集团董事长江永强代表集团参加淮南市2024年“慈善一日捐”启动仪式,并捐款10万元。

慈善事业是一项光荣而崇高的公益事业。为了响应市政府号召,江永强带领“东方”职工积极参与活动,认真履行慈善宗旨。无论医生、护士,还是行政后勤人员,均怀着一颗炽热的心,积极加入这场爱心接力中来。能力不分大小,捐赠不分多少,善举不分先后,都是向需要帮助的家庭献上关爱和温暖。

活动中,江永强表示:“淮南东方医院集团自改制以来,始终将‘践行初心,公益不变’作为医院的根本宗旨,多年来,风雨不改,医院集团在聚焦主责主业的同时,也在切实履行社会责任。”医院多次组织无偿献血,执行突发事件急救任务,购买农村滞销农作物,向受灾地区捐款捐物,成立“特困患者救助基金”救助贫困患者,为淮南市运动会、淮南马拉松等赛事提供医疗保障等公益活动,在广大群众中传为佳话。

赠人玫瑰,手有余香。未来,淮南东方医院集团将持续关注慈善事业,与爱心组织、有识之士共同撑起一片爱的蓝天,传递社会温暖,祝福美好人生。

本报通讯员 朱丹丹 摄影报道

院校携手 共育高素质医学人才

淮南东方医院集团举行安徽理工大学医学院2021级临床医学专业东方教学班开班仪式

近日,安徽理工大学2021级临床医学专业东方教学班开班仪式在淮南东方医院集团总医院学术报告厅隆重举行。安徽理工大学医学院、淮南东方医院集团及总院负责人,东方医院集团教师代表及2021级临床医学专业东方教学班48名学员共同参加仪式。

会上,淮南东方医院集团副总经理鲁殿佩表示,医院将履行好职责,全力配合学院为同学们提供良好的学习环境,保质保量完成各项教学任务,积极妥善安排好同学们的学习和生活,并号召全院干部职工充分发扬优良医德师风,严格履行教师职责,尽职尽责完成教学任务,为同学们早日成为全面发展的高素质医学人才而不懈努力。

安徽理工大学医学院院长胡东谈到,今年是安徽理工大学与淮南东方医院集团总医院签约、东方总院成为其非直属附属医院20周年,在这具有纪念意义的一年,院校双向奔赴、共同拥抱、互相支持,安徽理工大学临床医学院升学率拿下了46.75%的好成绩,东方总院更是成功晋升三级甲等综合医院,取得了历史性的突破。他勉励广大学生要充分利用院校双方所提供的优异条件,充分抓住一切机遇,将其化为前进的动力,怀揣仁爱之心、利他之心、悲悯之心与奋进之心,将在学校期间所学的专业课教育与临床实践充分结合,完成从学生到一名合格医生的转变。

安徽理工大学教务处副处长陈庆玲表示,未来两年里,安理大医学院和东方医院集团总医院将为同学们的学习保驾护航,希望广大同学深入学习相关理论知识,尽早将理论知识的学

习与临床实践有机结合;提升实践技能,接受临床锻炼,多听、多想、多体会,实现医学基础理论和临床实践的有效融合,为后续临床专业知识学习储备更为丰富的案例经验,形成早期临床思维,提升实践能力和解决问题的能力;加强团队协作与沟通,积极参与课堂讨论和实践活动,培养团队协作精神,提高沟通技巧,以更好地适应团队工作。

随后,淮南东方医院集团带教老师、2020级及2021级学生代表、教学班班长分别上台发言,开班仪式圆满落幕。

此次开班仪式,是安徽理工大学与淮南东方医院集团之间的深度融合,本着遵循医学教育规律和医学人才成长规律,使医教协同,建立起多层次、多渠道、多形式的医疗卫生专业人才培养机制的一种探索,旨在强化临床医学学科专业建设,加强临床医学职业教育,落实早跟师、早临床的学习制度,为推进培养医疗卫生专业人才工作作出积极贡献。

本报通讯员 任毅 摄影报道



团圆佳节传真情

“东方”慰问暖人心

淮南东方医院集团开展中秋佳节慰问活动



明月传情寄相思。中秋节前夕,为持续做好困难职工帮扶工作,让困难职工家庭感受到东方大家庭的温暖及工会组织的关心关爱,受董事长江永强的委托,淮南东方医院集团总医院党委书记陆宝、工会主席杨策带领相关部门负责人走进总院科室开展中秋节慰问活动,送上节日祝福。

“最近身体还好吗?”“工作和生活有什么困难吗?”在慰问过程中,陆宝一边询问同事们的身体情况和家庭情况,一边将慰问金送到他们手中,倾听他们的心声和需求,并鼓励大家坚定信心,在积极工作的同时也不忘照顾好自己和家庭。集团下属各医院也纷纷开展中秋慰问活动共慰问了55位职工,现场发放慰问金共44000元。医院以实际行动为集团员工送上节日的温馨祝福,祝愿职工及家人中秋佳节欢乐祥和、团圆美满。

中秋节慰问活动不仅让淮南东方医院集团职工感受到了企业“娘家人”带来的温暖和关爱,也增强了职工群体的凝聚力和向心力。员工们纷纷对集团的关心慰问表示衷心感谢,并表示今后将一如既往为集团的发展贡献自己的力量,全心全意为患者服务,更好地为患者的健康保驾护航。

本报通讯员 任毅 摄影报道